Урок № ____

Дата ___________ Клас ___________________

Тема уроку: Арифметичний квадратний корінь
Мета уроку: закріпити знання учнів про зміст понять «квадратний корінь з числа», «означення арифметичного квадратного кореня з невід'ємного числа», про зміст запису 
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 та спосіб знаходження ОДЗ цього виразу, про спосіб розв'язання найпростіших ірраціональних рівнянь виду 
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х

=

 на основі означення арифметичного квадратного кореня з не​від'ємного числа; удосконалити вміння добувати арифметичний квад​ратний корінь із числа, знаходити ОДЗ найпростішого виразу, що містить арифметичний квадратний корінь, а також розв'язувати най​простіші ірраціональні рівняння; здійснити діагностику засвоєння учнями названого вите матеріалу.

Тип уроку: застосування знань та вмінь.

Наочність та обладнання: опорний конспект «Квадратний корінь та його властивості».

Хід уроку

I. Організаційний етап
II. Перевірка домашнього завдання
Якщо на попередньому уроці учні добре засвоїли навчальний ма​теріал, то перевірку домашнього завдання можна провести у формі ігрового моменту («Знайди помилку»).
Якщо ж під час виконання домашнього завдання в учнів виникли труднощі, перевірку домашнього завдання проводимо у формі пе​ревірки за зразком.
У цьому разі «сильні» учні (під час перевірки домашнього завдан​ня) можуть виконувати індивідуальні завдання.

III. Формулювання мети і завдань уроку
Проведена перевірка виконання домашнього завдання та аналіз можливих помилок самі по собі створюють мотивацію учнів до діяль​ності з усунення причини помилок (корекції знань), а також вдоскона​лення вмінь. Тому саме корекція знань учнів щодо змісту означення квадратного кореня з числа та арифметичного квадратного кореня з невід'ємного числа й відпрацювання вмінь учнів застосовувати вив​чене означення для добування кореня з невід'ємного числа, знахо​дження ОДЗ виразу, що містить арифметичний квадратний корінь з числа, та для розв'язування найпростіших ірраціональних рівнянь і становлять основну дидактичну мету уроку.

IV. Актуалізація опорних знань та вмінь
Виконання усних вправ
№ 523, 524, 525, 526, 527, 529, 530, 531.
V. Застосування вмінь
Виконання письмових вправ
№ 534, 536, 538, 540, 541, 543, 545, 546. 
VII. Підсумки уроку
VIII. Домашнє завдання § 14, 535, 537, 539, 544.
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